


SAFETY INSTRUCTIONS

Por favor siga de manera estricta
E Y E05 53

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

The following explanations must always be observed in order to prevent harm to users or other people and prevent
damage to property.

Las siguientes explicaciones deben seguirse en todo momento para evitar lesiones a usuarios u otras personas y
para evitar dafios a la propiedad.

ABREGRACAEREE, BEEHMIETUTRLIEEER, FHLETEARSHNEIAF2RUTREA:
ol CASlaall asad o o AV Gald Y gl Greadiiall Gillial a5 Al glall Caags lalE HY1 edgs Wadla 5l Y1 55 of cang
[l The following displays are classified and explained to what extent harm or damage occurs when the display details
are ignored and the unit in question is wrongly used.

Los siguientes gréficos estan clasificados y explican hasta qué punto ocurren las lesiones o dafos cuando los
detalles de los gréaficos se ignoran y la unidad en cuestién se usa de manera incorrecta.
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. This indication means : Must be treated seriously that this may result in death
Warning or serious injury.

Advertencia Estaindicacidn significa: Debe tratarse seriamente ya que podria causar

s A la muerte o danos graves.
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Il The types of details to be observed are classified and explained in the following illustrated display. (Below are the
series of illustrated displays)

Los tipos de detalles a seguirse se clasifican y se explican en el siguiente gréfico ilustrado. (Debajo esté la
serie de gréficos ilustrados)
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This type of pictorial symbol indicates a “Prohibited” action that must be avoided.
Este tipo de simbolo pictdrico indica una accién "Prohibida" que debe evitarse.
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This type of pictorial symbol indicates a “Compulsory” action that must be performed.
El tipo de simbolo pictérico indica una accién"Obligatoria" que debe realizarse.
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[ Warning gE ]
l Advertencia PN J
B The unit should be grounded B Must not disassemble the unit for
La unidad debera ser puestaatierra. reconstruction,
KE SN EER No debe desarmar la unidad para repararla
san gl g )8 o of amg RILRBAARE RQETSOS.
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Evarth &ﬁ‘: It may cause fire or electric shock
Tierra =) Podria provocar una descarga eléctrica.
FHREBAK. @8
) TS dadia f Bas Sigaa ) llh oy
B Use this fan at the rated voltage and Rebairi hould b iced b thorized
frequency indicated on the name plate. epairing shoulid be serviced by authorize
u te abanico con el tensién service cer'\tre.
se este abanic y Lareparacion debe suministrarla un centro
frecuencias indicadas en la placa rotulada. de servicio autorizado.
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INSTALLATION CAUTIONS TRIEIBEE

PRECAUCIONES AL HACER LA
INSTALACION uS Al e el jpiat

Warning &

Advertencia sl
[l This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that
they do not play with the appliance.
Este equipo no esta pensado para ser usado por personas (incluyendo ninos), con reducida capacidad mental,
fisica o sensorial, o falta de experencia y conocimiento, al menos que se les haya entrenado o estén bajo
suprvision en cuanto a su uso, por alguien responsable,
los niflos deben ser supervisados, para asegurarse que ellos no jugaran con el equipo.
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C Caution FE
Precaucion 4l

[ | (Fj’lrrc;rélttf;t et%gztea(IjI ttgi\z ;etlgrvov?:;ec iets%oy;% gre [ | i;ro_hibitt t? install this faln in }he ceiling.
No instale esta unidad donde pudiera ”o ;;Z;;T?:;;’; l;l;cj:r‘aso.
exponer se a salpicaduras directas de = 7 L ¢ Kl
agua o exceso de vapor. 1 ﬁi‘é'l‘ﬂ‘]f‘e‘.ﬁu
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[l Prohibit to install this fan over cooking @o opening for air intake.
equipment, I . Se debe abrir una abertura apropiada
No la use encima de equipos de coccién. gAY para el paso del aire.
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0 M This fan can be mounted in outside walls from inside of room.
Este abanico puede montarse en una pared que dé al exterior, desde el interior del salén.
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[l This fan should be installed so that the blades are more than 2.3m above the floor.
Malaysia market : This fan should be installed so that the blades are more than 2.5m above the floor.
La superficie inferior de este ventilador debe quedar a mas de 2.3m de altura del suelo una vez instalado,
Mercado de Malasia: La superficie inferior de este ventilador debe quedar a mas de 2.5 m de altura del
suelo unavez instalado.
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B Product must be installed on to the wall which is enough strong, if the wall is not enough
strong it must be reinforced for it to be strong enough.
El producto debe estar instalar en la pared que es suficiente fuerte, si la pared no es |o
suficientemente fuerte como debe ser reforzado para que sea lo suficientemente fuerte.
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M For this fan, precautions must be taken to avoid the back-flow of gases into the room from the open-flue
of gas or other fuekburning appliances.
En el caso de los conductos y abanicos de particién, deben tomarse precauciones para evitar el flujo
revertido de gases hacia el salén provenientes de la salida de gas abierta o de otros aparatos a fuego abierto.
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| This fan should be installed so that the metal parts of the product and mounting screw do not contact any
metallic members in the wall, such as metal laths, wire laths and metal plate, it is possible to cause fire
harzards in case of leak.
Este ventilador debe instalarse de forma que |as partes metélicas del producto y el
tornillo de montaje no en contacto con cualquiera miembros metalico en la pared,
tales como chapas de metal, placas metalicas y una placa metédlica. es posible provocar
un incendio harzards en caso de fuga.
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INSTALLATION CAUTIONS RRIEFEHE

PRECAUCIONES AL HACER LA
INSTALACION uS ) e el ha

Caution EE ]
( Precaucion 4l J h
[l Use a device for disconnection from the supply, which having a contact separation of at least 3 mm in all poles
(switch),which must be incorporated in the fixed wiring in accordance with the local electrical wiring rules.

Use un conector a la toma de corriente que tenga una separacion del al menos 3 mm en todos los polos del
interruptor, y que debe ser insertado en el circuito siguiendo las normativas locales sobre cableado eléctrico.
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B This fan must be installed by a qualified technician Otherwise, it is possible to be dropped down,
Este ventilador debera ser instalado por un técnico calificado
HETRBEVCAASRARRRESIETRE, TAFSETHRE.
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HOW TO INSTALL

MANERADE HACER LA
INSTALACION

Louver Wood frame
Rejilla interior Marco de madera
i o Kz
el dazi @aall ISl
(AL/RL)
Power cord
Cable de corriente
L Motor B
Motor ‘GUQH Sl
EiHKE
D5 sall
——Blade assembly
Conjunto de las paletas
BEES
il S 3
Mounting screw(accessory)
Tornillo de instalacion(accessorio)
RHIERE ( Bﬁﬂu%) Exhaust . de
(Gale)sS i & T o our [ e
= e Switching .wsmm» ntake | mm e
Orifice Spinner Conmutacién [3 0 oFF] - —S_tg—”
Orificio Ojive BB - v” drawetring F2rd8 ik iy
| et umber of imes drawstring i1s pulled.
E E ﬁﬁ ﬁﬂ s Numero de veces que se ti?a dgl cordan.
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HOW TO INSTALL

MANERADE HACER LA
INSTALACION

Model g
Modelo
7 o A B C D E F G H J w
g_le)_ )A“
20AU/RG 200 | 306 | 260 | 302 | 240 | 52 | 90 | 80 | 250
25AU/RG 250 | 356 | 310 | 352 | 290 | 38 | 90 | 63 | 300
30AU/RG 300 | 406 | 360 | 402 | 340 | 38 | 90 | 78 | 350
4-6
20AL/RL 200 | 306 | 260 | 302 | 240 | 68 | 90 | 8 | 250 Holes
25AL/RL 250 | 356 | 310 | 352 | 290 | 63 | 90 | 63 | 300 5
w
30AL/RL 300 | 406 | 360 | 402 | 340 | 63 | 90 | 78 | 350 w

~

Connect the power cord to the power supply line according to the wiring diagram and the local electrical wiring rules of fixed

[ wiring.

Conecte el cable de al imentacion a la fuente de corriente de acuerdo al diagrama de cableado y la
normativa local de conexiones eléctricas de cableado fi jo.
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I Make sure all connections are fastend firmly after wiring is finished.
Asegurese de que todas las conexiones estan firmemente fi jadas al terminar el cableado.

EERMERTRERRRA RN EFE BEE.
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B Itis required to use terminal (not included) that complies IEC 60998,
Es necesar io usar un terminal (no incluido) que cumpla la norma IEC 60998.
BOR{ER A IEC60998 Y R im FRE (ZHE).
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I The all connections should be accommodated in a suitable compartment.
Todas las conexiones deben acomodar se en un compartimiento apto.
FTA ML ARBESBERERERN.
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Blue Brown Live Neutral
Azul oy Marrén Vivo Neutral
U wg O SN
J B laa
Fan body \ i
Cuerpodel T~ "N ¥ —_~ ff___é ST TTTTTT Power supply
ventilador - [ ]--- — Fuente de al imentacion
| e RS- -- HEEA
a0 A M N S Ll slaay)
Power cord of the fan body Earth z°‘g’|er;“p‘l’:3r’n°‘;';d .
Cable de al imentacién del Green/Yellow (Earth) Tierra {ﬂai % ﬂ; &; entacio
cuerpo‘del extractor Verde/ Amarillo (Tierra) iR 2Bl » )_m .
BRRERR = a 23y
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MAINTENANCE PRECAUTIONS ®ERZE

PRECAUCIONES PARAEL
MANTENIMIENTO

Caution xR
é Precaucion Aui )
. Disconnect the power supply until blade is i Never use petrol, benzene, thinner or any other
stationary before cleaning and maintenance. such chemicals for cleaning the ventilating fan.
Desconecte la fuente de alimentacién hasta No use nunca petrdleo, bencina, diluyentes,
que al aspa se detenga antes de limpiary dar productos para limpieza en seco o materiales
mantenimiento. semejantes para limpiar el abanico.
EREREHERREMNERABEE L. TEAEAAR. ¥, BNREAROLEY
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B Do not allow water to contact electrical part B Do not immerse blade or other resin parts in hot
such as motors or switches water over 60°C.
No deje que entre agua en las piezas eléctricas, No sumerja las aspas y demés piezas de resina
por ejemplo en los motores o interruptores. en agua caliente a més de 60°C.
BHMEAHFAMBSBRTHBE R ek &R\, EARETLEZHREATRTHBRKER.
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or a similarly qualified person in order to avoid a hazard.

Si el cable de alimentacidn est4 danado, el fabricante u agente de servicio o una
persona igualmente calificada deberd reemplazarlo para evitar danos.
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0 . When the product is to no longer be used, it must not be left in place but removed

to prevent it from possibly dropping.

Cuando este producto ya no se utiliza, no debe dejarse en su lugar pero
se quité para evitar que posiblemente disminuyendo,

BTEREE—NHRTEREE RYTERAERS, THRERE, MRETLURR.
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o B If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent

. Wear plastic gloves during cleaning may avoid accidents.
Use guantes plasticos al realizar la limpieza, para evitar accidentes.
ABRENBE ERNAMLETE.
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Wiring Diagram BREFAREE
Diagrama de cableado LAY daskaadll o )
AU/AL RG/RL
THERMAL FUSE Qe FoLE THERMAL FUSE swircn oW
(IN MOTOR)  wHITE BROWN e glia (N MOTOR) e BLUE S glie
(28l ) gl md oW I e R, ._tl. (sl ) g )T emadd ol R e q.\..u
250V 114°C o) o BLUE H - \<2508vu1(1:-'1(’c SWITCH BROWN -
M 3 gudl N &l P2 M py| v :
~ YELLOW/ -~ YELLOW/
RED C I GREEN /< l GREEN
sl |l bl aJ sl |
11 RED T
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SPECIFICATIONS

ESPECIFICACIONES

Model Air direction | Voltage | Frequency | Power consumption Air delivery Power factor Weight
Modelo Direccién Voltaje | Frecuencia | Consumo de energia | Caudal de aire | Factor de potencia Peso
B AR Y. AR HEE HER hERHEK g8
s sl o) sgll slas) 2eall 3353 AUl g o) sl iy yocs Al Jale o8l
vl [Hz] (W] [m3/min] [%] [kg)
220 - 240 50 20-23 9.7 ~ 104 88 ~ O1
240 50 23 104 88
20AUHT Exhaust 520 60 o 109 99 20
127 60 26 11.4 94
220 - 240 50 27-32 154 ~ 16 89 ~ 95
240 50 32 16 89
25AUHT Exhaust 530 &0 3 57 89 24
127 50 31 15.9 94
220 - 240 50 31-39 20 ~ 209 94 -~ 9%
240 50 39 20.9 96
30AUHT Exhaust 520 0 8 19 91 27
127 60 345 20 97
220 - 240 50 20-23 9.1 ~9.2 88 ~ 91
240 50 23 9.2 88
20ALHT Exhaust 520 60 54 10 99 22
127 60 26 10 94
220 - 240 50 27 -32 14 ~14.2 88 ~ 89
240 50 32 142 89
25ALHT Exhaust 520 60 36 1 100 27
127 60 31 12.5 94
220 - 240 50 31-40 156~ 175 94 ~ 98
240 50 40 17.5 98
30ALFT Exhaust 530 50 38 153 51 3.1
127 60 345 15 97
Exhaust 20-23 9.7 ~ 10 88 ~ 91
ntake 220- 240 50 15-17 68 -7 89 - 98
Exhaust 23 10 88
JORGET Intake 240 %0 17 7 89 21
Exhaust 220 60 24 10.5 99
Intake 17 6 97
Exhaust 26 10.4 94
Intake 127 60 22 75 91
Exhaust 27 -32 158 ~ 16.3 89 ~ 95
Intake i =2 - 21-25 10 ~ 107 95 ~ 9%
Exhaust 32 16.3 89
- intake 240 %0 25 107 95 24
Exhaust 220 60 31 15.9 94
Intake 23 94 95
Exhaust 31 145 94
Intake 127 60 20 9 93
Exhaust 31-40 195 ~ 195 94 -~ 98
intake 220-240 50 24-30 1.7~ 134 91 - o7
Exhaust 40 19.5 98
Intake 240 50 30 13.4 9%
30RGFT 24
Exhaust 220 60 38 16.7 91
Intake 26 114 99
Exhaust 345 19 97
Intake el & 2% 125 99
Exhaust 20-23 91 -~92 88 _~ 91
Intake 2h=2al - 15-17 62 ~ 6.5 89 ~ 98
Exhaust 23 9.2 88
SORLFT Intake 240 =0 17 65 89 24
Exhaust 220 60 24 9.5 99
Intake 17 57 97
Exhaust 26 94 94
Intake ad i 21 6.5 92
Exhaust 29-34 14 ~ 14.3 95
Intake 220 =240 i 21-25 97 - 104 % - 9%
Exhaust 34 14.3 95
Intake 240 50 25 10.4 95
25RLFT 27
Exhaust 220 60 33 14 94
Intake 2356 94 97
Exhaust 31 12.4 94
Intake 127 60 20 85 93
Exhaust 31-40 16.5 ~ 17.8 94 ~ 98
Intake i 50 25-30 10 ~ 135 95 ~ 97
Exhaust 40 17.8 98
30RLET Intake 240 50 30 13.5 9% 31
Exhaust 38 15.8 100
ntake 220 60 26 10 100




AMCA SPECIFICATIONS AMCA #i 1%

ESPECIFICACIONES AMCA AMCA clial gl

Model Voltage | Frequency | Air delivery and Noise at static pressure | Power consumption| Power consumption
Modelo Voltaje | Frecuencia | Caudal de aire y ruido en condiciones de |Consumi de energia|] Consumi de energia

7l 2k TR A% presion estatica. AEE EEE
a2 gall 2al) 20l ERETHERENRS FEIRIE R FEIRTIE R
V1 [Hz] i) baudall vio plaa guall g ¢l sell Joua 58 (W) (W]
In.wg 0 0.02 0.04 0.06 ¥ X X
o | w [en e AP o
il 220 60 CFM 356 315 271 227 245 2
Sones 23 24 1.8 28 )
240 50 CFM 527 465 400 347 359 3
SBAUHT Sones 58 56 52 48
220 60 CFM 515 421 330 227 343 31
Sones 25 23 1.9 3.0 ’
CFM 624 565 491 312
30AUHT 240 20 Sones 37 36 36 41 415 39
220 60 CFM 586 486 335 174 404 38
Sones 22 22 41 24
240 50 CFM 300 274 234 141 235 215
20ALHT Sones 26 25 38 38
220 60 CFM 327 294 256 162 249 22
Sones 28 27 43 53
240 50 CFM 468 418 371 327 359 3
25ALHT Sones 55 59 50 52
290 60 CFM 465 409 350 260 40 36
Sones 35 3.2 3.0 54
240 50 gFM 27; ‘;9; L;o? %45 443 40
S0ALFT ST BT 7 O T
38
220 60 Sones 26 3.0 3.1 2.5 42

The ratings shown are based on the tests and procedures performed in accordance with AMCA Publication 211 and AMCA Publication 311.
¥ The Watts rating is only for AMCA test method and it is at the static pressure of 0 inche of H20.

3% % The Watts rating is only for IEC test method.

Las especificaciones mostradas estan basadas en las pruebas y procedimientos realizados de acuerdo con las

publicaciones 211y 311 de AMCA.

% La clasificacion por vatios es solo para el método de prueba AMCA'y es con la presion estatica de 0 pulgadas de H20.

% 3% La clasificacion por vatios es solo para el método de prueba IEC.
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Insulation class E IP code:IPX4(outside) Type of Insulation: Functional Insulation
Clase de aislamiento E  Cddigo IP : IPX4 (afuera) Tipo de Insulation : Insulacion Funcional
EARAB4R IPSRES: 1PX4 (SMER) eEER M E
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KDK Company,Division of PES
Head Office:4017,Takaki-cho,Kasugai,Aichi,Japan
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